Ckajispuoe mpoun3BeIeHne
1. Yron mexay Bektopamu @ = (z1,y1) 1 b = (z2,72)
paser «. Jlokaxkwure, arto |a| - [b] cosa = x129 + y1y2.
2. Haiijure nanbosibiliee 1 HauMeHbIIee 3HaYeHus PyHK-
mn f(z,y) = 6sinz - cosy + 2sinz - siny + 3cos z.
3. [amwr meiicTBuTeIbHBIE YnCaA @, b, ¢ U d Takue, U4TO
a?+v2 =1 +d>=1uac+bd =0. Haiimure ab + cd.
4. JlorazkuTe, 4TO W3 TSATH BEKTOPOB BCETA MOKHO BbI-
Oparh naBA TaK, 9TOOBI MIMHA UX CYMMBI HE TPEBOCXOIMIA
JUTHHBI CYMMBI OCTABIIIXCA TPEX BEKTOPOB.
5. IIpo rerpasup ABCD ussectho, uro DA 1 BC u
DB 1 CA. Hokaxwnre, ato DC 1 AB.
6. Jlam madop m3 100 BekTOpOB Ha maocKocTH. JIBOe 1O
ogepenn 6epyT cebe IO OAHOMY BEKTOPY, IIOKa OHHU HE 3a-
kouuarcd. [[pourpeiBaer TOT, y KOTO JAJIMHA CYyMMBbI BEKTO-
POB, KOTOpPBIE €My JOCTATNCH, OKAXKETCA MeHbIe. ¥y KOTo
13 UTPOKOB €CThb HEIPOUTDPBIIIHAS CTPATEI WS !
7. Hokakure, 9TO B BBIYKJOM MHOTOYTOJLHUKE CyMMa,
paccrosHuil 0T JiF000i BHYTPEHHE! TOYKU /10 CTOPOH TI0-
CTOHHA TOTJA M TOJABKO TOT/Ia, KOTJIa CyMMa BEKTOPOB
eTMHUIHBIX BHEITHUX HOpMaJell paBHa HYJIO.
8. Jlna npoussoabaoro NABC pokakurTe HEPaBEHCTBA:
a) cos LA+ cos LB+ cos £LC < 3/2;
b) cos2/A+ cos2/B + cos2/C > —3/2;
1 OTIPEJIESTUTE, KOT/A JOCTUTAIOTCS PABEHCTBA.
9. Ha okpyxnocTn w(%) OTMETHIIL TOUK Ay, Ag, L,
A, makue, aro OA; + OAs+...+0A, = 6> JlokaxkuTe,
970 J7TsT 060 TOIRU X BBHITIOJTHEHO HEPABEHCTBO
XA+ XAy + ...+ XA, >nR.



